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Koordinovaný přístup k sociálně vyloučeným lokalitám (KPSVL) – prezentace 

ze dne 16.2.2016 na KÚ ÚK. 

 

Mgr. Daniel Vališ 

 

 

Co je Agentura pro sociální začleňování? 

Agentura pro sociální začleňování už od roku 2008 podporuje obce a města při řešení 

problematiky sociálního vyloučení. Pomáháme koncipovat řešení problémů spojených se 

sociálním vyloučením ve všech jeho dimenzích (vzdělávání, zaměstnanost, bydlení, 

zadlužení, patologické jevy).  Agentura pro sociální začleňování je odborem Úřadu vlády ČR. 

 

Co je to KPSVL? 

„Koordinovaný přístup k sociálně vyloučeným lokalitám“ (KPSVL) je nástroj Agentury pro 

sociální začleňování pro zajištění co nejadresnějšího a nejkomplexnějšího využití prostředků 

ze tří operačních programů Evropských strukturálních a investičních fondů ve prospěch 

sociálního začleňování v konkrétní obci. Jedná se o Operační program Zaměstnanost, 

Operační programu Výzkum, vývoj a vzdělávání a Integrovaný regionální operační program.  

 

 Jak to funguje? 

 

Prostřednictvím KPSVL dokáže Agentura výlučně pro území konkrétní obce zprostředkovat 

financování aktivit reagujících na lokální potřeby. Klíčovou roli při tom hraje „Strategický plán 

sociálního začleňování“ -  dokument, který:  

 je připraven místními aktéry v úzké spolupráci s Agenturou pro sociální začleňování. 

Agentura vyčlení pro práci přímo na území obce 2 pracovníky a zajistí podporu celého 

svého expertního týmu 

 na základě lokálních potřeb stanovuje cíle, kterých chtějí místní aktéři v  partnerství 

během 3 let dosáhnout 

 koordinuje jednotlivé aktivity a postupy tak, aby bylo dosaženo synergického efektu 
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 stanovuje výši prostředků, kterou je třeba na plánované aktivity ze zmíněných 

operačních programů uvolnit 

 

Operační programy pak ve speciálních výzvách podporují ty projekty, které jsou s plánem 

v souladu a naplňují konkrétní a místně specifické cíle. 

Aktuálně jsou pro žadatele z lokalit zapojených do KPSVL (obcí i dalších subjektů) vyhlášeny 

tyto výzvy: 

 OP Z – výzva č. 52 (Podpora sociálního začleňování 3. Výzva)– více informací 

včetně podporovaných aktivit na https://www.esfcr.cz/vyzva-052-opz 

 OP VVV – výzva 02_16_021 Inkluzivní vzdělávání pro KPSVL -  více informací 

včetně podporovaných aktivit na http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/vyzva-c-02-

16-021-inkluzivni-vzdelavani-pro-kpsvl 

 OP VVV - 02_16_039 Inkluzivní vzdělávání pro KPSVL (Koordinovaný přístup k 

sociálně vyloučeným lokalitám) II - více informací včetně podporovaných aktivit na 

http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/vyzva-c-02-16-039-inkluzivni-vzdelavani-pro-

kpsvl 

 

Kde už KPSVL běží? 

Agentura realizuje KPSVL ve 40 lokalitách, přičemž 13 z nich se nachází v Ústeckém kraji, 

kde je spolupráce navázána s Děčínem. Dubí, Kadaní, Kláštercem nad Ohří s Vejprty, 

Litvínovem, Mostem, Obrnicemi, Postoloprty, Roudnicí nad Labem, Rumburkem se Starými 

Křečany, Štětí a Varnsdorfem. V některých z těchto obcí jsou již projekty podpořené v rámci 

KPSVL již realizovány. Jako příklad lze vedle podpory sociálních služeb uvést třeba projekt 

rozvíjející case management v Roudnici nad Labem, projekt zaměřený na sanaci rodinného 

prostředí v Kadani, či projekt pracovní poradny pro osoby žijící v sociálně vyloučené lokalitě 

Janov v Litvínově. 

 

Kde se dozvím více? 

Aktuální informace o KPSVL, včetně podrobné metodiky, jsou k dispozici na internetových 

stránkách Agentury pro sociální začleňování: 

www.socialni-zacelnovani.cz 

 

V případě zájmu je možné domluvit prezentaci KPSVL a činnosti Agentury pro sociální 

začleňování ve vaší obci po dohodě s koordinátorem vzdálené podpory pro Ústecký kraj Mgr. 

Danielem Vališem: 

valis.daniel@vlada.cz 

tel: 702 153 421 
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